

BZP.271.17.2023.IKP

Gorzów Wlkp., 09.05.2023 r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.

Dostawa i montaż wyposażenia meblowego do Centrum Edukacji Zawodowej w Gorzowie Wlkp.

Zamawiający informuje, że do niniejszego postępowania wpłynęły pytania, na które udziela następującej odpowiedzi :

Pytanie nr 1: Część 2. Posiadamy równoważne atesty na farbę (załącznik) czy spełniają Państwa klasyfikację ogniową A2-s2d0? Czy dostawa ma obejmować rozładunek i wniesienie szaf? Jeśli tak to jakie kondygnacje? Czy jest winda?.

Odpowiedź: Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia określił, że dostawa obejmuje montaż i ustawienie wszystkich mebli wchodzących w zakres dostawy w pomieszczeniach oraz miejscach wskazanych przez Zamawiającego na terenie Centrum Edukacji Zawodowej i Biznesu przy ul. Warszawskiej 48 w Gorzowie Wlkp.

Kondygnacje wskazane są w szczegółowym wykazie pomieszczeń – w przypadku zamówienia częściowego nr 2 – szafy należy wnieść do piwnicy budynku dydaktyczno-administracyjnego(- 1) oraz część na parter Budynku Warsztatu (0).

Zamawiający nie przewiduje możliwości korzystania z windy.

W kwestii wypowiedzenia się co do równoważności produktu oferowanego przez pytającego Zamawiający informuje, iż na tym etapie postępowania nie może odnieść się do w/w kwestii.

Zgodnie z zapisami zawartymi w dziale VI SWZ w uwagach Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne, jest zobowiązany wykazać, że oferowane przez niego rozwiązanie spełnia wymagania określone przez Zamawiającego. W takim przypadku wykonawca załączy do oferty wykaz zaproponowanych rozwiązań równoważnych wraz z ich opisem lub wskazaniem właściwych norm.

Czy zaoferowany przez Wykonawcę przedmiot zamówienia odpowiada wymogom zawartym w SWZ Zamawiający stwierdzi podczas badania i oceny ofert.

Treść odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania.

Z poważaniem

Zastępca
Prezydenta Miasta
/-/
Iwona Olek